

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovolujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 1671451 Start do učitelského povolání s jistotou a lehkostí! - webinář, která je doporučena pro uchazeče o pozici pedagoga na ZŠ, studenty pedagogických fakult i začínající učitele, podmínkou účasti je minimálně maturitní vzdělání a ukončené nebo probíhající vzdělání pedagogického směru.

16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání

1671451	Start do učitelského povolání s jistotou a lehkostí! - webinář
Doporučeno pro:	uchazeče o pozici pedagoga na ZŠ, studenty pedagogických fakult i začínající učitele, podmínkou účasti je minimálně maturitní vzdělání a ukončené nebo probíhající vzdělání pedagogického směru
Termín konání:	Od 22.dubna 2025 do 28.dubna 2025 od 13:30
Rozsah:	8 vyučovacích hodin
Místo konání:	On-line
Spojení:	
Lektor:	Mgr. Jiřina Macháčková,
Garant za CCV:	Michaela Boková
Tematická náplň:	<p>Toto školení vám poskytne klíčové informace a praktické tipy, které vám usnadní pohovor i hladký nástup do prvního zaměstnání. Zjistíte, co vás čeká před nástupem do školy, na co se zaměřit během přípravného týdne a jak si poradit v náročných prvních měsících ve školství.</p> <p>Stručný obsah: Kurz zahrnuje vše od hledání zaměstnání a přípravy na pohovor po orientaci v pracovních smlouvách, platových podmínkách a příplatcích. Dozvíte se, co obnáší přípravný týden před zahájením školního roku, a získáte konkrétní tipy na organizaci výuky i třídnictví. Budeme se věnovat přípravě třídní schůzky a efektivní komunikaci s rodiči. Probereme také klíčovou školskou dokumentaci, včetně rámcových a školních vzdělávacích programů, a naučíte se pracovat se školními systémy, jako jsou matrika, třídní kniha nebo elektronická žákovská knížka. Součástí školení je i představení moderních online nástrojů, které usnadňují práci učitele. Naučíte se plánovat třídní akce a výlety, včetně zpracování cestovních příkazů. Nezapomínáme ani na prevenci syndromu vyhoření a efektivní time management, díky kterým si osvojíte zdravý přístup k práci a rovnováhu mezi osobním a profesním životem.</p> <p>Obsah:</p> <ol style="list-style-type: none">Hledání práce, pohovor a smlouvy (1,5 hodiny)<ul style="list-style-type: none">Jak efektivně hledat práci (30 minut)Příprava na pohovor (30 minut)Pracovní smlouvy, platové zařazení a příplatky (30 minut)Přípravný týden a zahájení školního roku (1 hodina)<ul style="list-style-type: none">Co obnáší přípravný týden (30 minut)Zahájení školního roku a první kroky ve třídě (30 minut)Třídnictví a komunikace (2 hodiny)<ul style="list-style-type: none">Organizace třídy, pravidla, komunikace s žáky (1 hodina)Příprava a vedení třídní schůzky, komunikace s rodiči (1 hodina)Dokumentace a školské systémy (1,5 hodiny)<ul style="list-style-type: none">Přehled klíčových dokumentů: RVP, ŠVP, evidence úrazů (45 minut)Práce se školními systémy: matrika, třídní kniha, elektronická žákovská knížka (45 minut)Online nástroje a organizace výletů (1 hodina)<ul style="list-style-type: none">Přehled moderních online nástrojů a jejich využití (30 minut)Organizace třídní akce nebo výletu a cestovní příkaz (30 minut)Prevence vyhoření a time management (1 hodina)<ul style="list-style-type: none">Praktické tipy pro zvládnutí stresu a prevenci vyhoření (30 minut)Time management: efektivní organizace pracovního času (30 minut) <p>Účastníci budou znát základní problematiku učitelského povolání, specifika práce ve školství a budou umět definovat základní rizika této profese.</p>
Akreditace:	

Účastnický poplatek:	1900 Kč
Poznámka:	Webinář proběhne ve 2 částech: 22.4.2025 a 28.4.2025, vždy v čase 13:30 - 16:30 hodin v prostředí MS Teams, odkaz k připojení bude přihlášeným účastníkům zaslán den před konáním akce na email uvedený v přihlášce. Vzdělávací program je možné hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

1671451 Start do učitelského povolání s jistotou a lehkostí! - webinář

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele